GS-M-KSF BRY—E VRV T 2

mA &
o SHEVKA-—MIRMA -BEMR P AN VAT D—MIZKA (EKAEIC ZHERADBE R BMER < LT 0,)
s R
(12 EN AR (PAT) T A5, 7— FRAFETH
KOBIEDER TS,

CHEEFETICHIZTWETH,PS, SEH - INVKEDPDS
AKEE TRBLESFBELTWALETET,

(BIGS-MF I 2 —E >R TDOh TIIC/NE | B8 TH
EENSTHEE - AL HAIEE L Back Pull OutigiE
T9,

(AR L R—IART) T TTHSRTF-ABP BB TT,

CHEEP EE TIRE) - BEEEL<L<BIATHNET,

WEEAH
i = GS-M# KS#
B R R H|EK(PH5.8~8.6)
}ﬁ& B | 0~40C(RfERE 2 &)
M A 1>~ | FC CAC406 (BCS6)
'E #h | SUS403+S35C | SUS403 (#7& )
| F-v29 | FC FC
F — 4 HE $8 | BABATEIRER (%)
& & | =48200v
| ASEERE | 50Hz:3,000mn~"  60Hz:3,600min" WELEE S
® OE % P E A £ - 2 | BB ERER (GS-MPAZ0.4KW (&
W & M N5 sO0-X SHRKT (£FB % o) TF.)
B H | TRty x ~ - 2
1§ﬂl 5 | BT h oy Ty
B7 7> IWIR|GS-ME | ERREMT7ZY - —
(C14240- 50mmIB A8 FERAREF RS
JIST0KS X b L = F| (R
KSH EERER T B 7 Z r TSy FRKILbFy M)
(ARAA) By TV T HIN—
JIS1OKE TS (R Hi48)
Butes (v >t )uNo) | 7 L — (2.5PB5.1/0.8) IR IEAR
(%) GS-MFZ0.4kW Iz LFABAT (£BABF £ D) T7, ® — 2 ZE B |fl 2FANEF(.5WE)
E E ZE F |5l 400V or 440V
HFREAE
.#‘e’*mjfggwp T M B E BBl {215 CACKS(BCE) (GSME)
. a {1kgt/cm -M#Z o e
0.39MPa {4kgt/er’} (KST) B ¥ F E|JL-FES
B L& 52 (201 WiS5 T E &
W% b 21572 (20C) 0 NN Tty b (F1voR A= 28 h— SR EBE)
| —6m | emnEt  ewmat o BhiRzEA
® [HIRARTF eN{THAL Y — @ERKIL K
T EHEA
GS-1005-MN7.5 KS-805X3S-M18.5
® @06 6 ® ® 063 ® ®
DOFR>TH OB)2%:¢ ®F—2H 7 KW
@04 (mm) OF—x%EHE (ﬂéﬂ%:ﬁﬁﬁiﬁﬁiﬁﬁ%ﬁﬁé)
BREKE% (5:50Hz 6:60Hz) N 2FAREAK

163



( GS-M-KSf )

.iﬁ m 150 [FI#AEIEREE 3,600min~"
— T
A8 N AN
100 ‘18 ?? N @7 5 C
80 ! iag. \: 1 ®)
(@) Q0) @ N‘
60 = N ‘1‘9. ki @
s e T T
| N e @3
4 40 @ g @ [ 9) = q
B g A~ @ TN BN
e 30 P
m Kz_*** '5' = § (11) I4‘
20 —
DHN
15 PEn
®
10
8 1 KsH
7 [ GS-M#Z
0.08 0.1 0.15 0.2 0.3 0.4 05 06 0.8 1.0 1.5 2.0
.ﬁ: *}% :13.% it o & (m'min)
GS-M
o _4 = # = 5 T # | SFAFHA
e i ® HHEE | 2812 | HHE | 287 | HHE | 2871 |E 751 |BEEAEEE
mm | = W | mmn o m m/min | m mmin 1 m | MPaligt/on]
1]GS-406-M0.75 [ 075 | 011 | 17 0.16 | 145 0.22 | 11.2 [0.098{1.0}|QRE02A| PX-75 |PXG-75
40 | 2 | GS-406-M1.5 1.5 0.11 | 30 0.16 | 27 0.22 | 21 0.098 {1.0} | QRE-02A| PX-75Z | PXG-75
3 | GS-406-M2.2 22 | 011 | 42 0.16 | 395 | 0.22 1| 35 |0.0981{1.0] |ORE0A|Px-857 |PXG-85
4 | GS-506-M1.5 15 | 018 | 235 025 | 215 0.36 ' 17 ]0.098{1.0} |OREQA|PX-75Z [PXGT5
50 | 5 | GS-506-M2.2 22 | 018 | 325 0.25 | 295 0.36 | 23  |0.098{1.0}|QRE2A|PX-75 |PXG-75
6 | GS-506-M3.7 37 | 018 | 46 0.25 | 43 0.36 1 35.5 |0.098{1.0}|QRE02A|PX-85 |PXG-85
7 | GS-656-M2.2 22 | 028 | 192 [ 04 ' 17.8 | 056 | 13.8 [0.098{1.0} |ORE{A|PX-85Z [PXG85
o5 |8 | GS-656-M3.7 37 | 028 | 335 04 ! 305 0.56 | 25.5 |0.098 (1.0} |QRE-12A| PX-85Z | PXG-85
9 | GS-656-M5.5 55 | 028 | 485 04 | 455 0.56 | 39  |0.098{1.0}|QRE05D|PX-95 |PXG-95
10| GS-656-M7.5 75 | 028 | 60 04 | 545 0.56 | 45  |0.098{1.0}|ORE05D|PX-95Z | PXG:%5
11| GS-806-M5.5 55 | 045 | 295 0.63 | 28 09 ' 23  ]0.098{1.0} |ORE0D|PX-110Z[PYG10
80 |12| GS-806-M7.5 75 | 045 | 445 0.63 ' 39.2 0.9 ! 285 |0.098{1.0}|QRE-05D|PX-10Z |PXG-110
13| GS-806-M11 11 0.45 | 515 063 | 478 0.9 | 37.8 |0.0981{1.0} |QRE-08B| PX-110Z |PYG10
10014 GS-1006-M7.5 75 | 0.71 30 1.0 1 27 1.4 1 21 0.098 {1.0} [ GRE-08D| PX-110Z | PXG:110
15| GS-1006-M11 11 071 ' 41 1.0 ' 36.2 1.4 ' 29.5 [0.098 {1.0} [QRE08B|PX-120Z | PXG120
KSH
P o = & = & T & SRR
FES m oz |TF P un son ums oBE [HEE SEE|E 5 |REAESE
m| = KW S |[mymin ' m [mumn m [m/mn m [MPalgion)
16| KS-406X2s-M3.7| 3.7 2 011 | 64 | 016 | 59 | 0.22 | 50 |0.39{4.0} |ORE-MD|PX-110Z|PXG-110
40 |17 |KS-406X3s-M5.5| 5.5 3 0411 92 [ 016 1 86 | 0.22 1 75 |0.39{4.0} |QRE05D|PX-110Z|PXG-110
18| KS-406X4s-M7.5| 7.5 4 011 ' 126 | 0.16 | 118 | 0.22 ' 100 |0.39{4.0} |ORE7B]PX-1207] P¥G-120
19| KS-506X2s-M5.5| 5.5 2 018 | 71 | 025 ! 66 | 0.36 | 52 |0.39{4.0} |ORESD|PX-110ZPYG110
50 |20 | KS-506X3s-M7.5| 7.5 3 018 | 89 | 025 | 84 | 0.36 | 64 |0.39{4.0} |OREN7B|PX-110Z|PXG-110
21| KS-506X4s-M11| 11 4 0.18 | 134 | 025 | 122 | 0.36 | 96 |0.39{4.0} |QRE11D|PX-130ZPXG-30
o5 | 22| K8-656X2s-M11] 11 2 [ 028" 91 [ 04 ' 83 | 056 ' 68 [0.39{4.0} [QRE06B]PX-120Z]PXG-120
23| KS-656X3s-M15| 15 3 028 ! 127 | 0.4 ! 116 | 0.56 ' 95 |0.39{4.0} |QRE-09B|PX-130Z| PXG-130
24| KS-806X2s-M15| 15 2 045 1 88 | 063 | 76 | 0.9 | 52 |0.39{4.0} |QRE-09B|PX-120Z|PXG-120
80 | 25| KS-806X2s-M185| 185 | 2 0.45 | 109 | 0.63 | 97 | 0.9 | 70 |0.39{4.0} |ORE09B|PX-1202A | PAG120A
26| KS-806X3s-M22| 22 3 045 ' 134 | 063 ! 120 | 0.9 ' 84 |0.39{4.0} |QRE-10B|PX-130Z| PXG-130

164



N

[ GS-M-KSH

Wi RECE X B
® GS-40-Mf¥

BBV ©@ ®0 2

pmae
—|_||lﬁ5 g

-,_" oe @969 (13
LY
SE

e __
_fqze-fn-r. Ikl ]
7
f""’[’ (amw
® KS-40%
2603)2091D®EN(pId®W01D3I2(D19ee2D2I(5)ED[8)
‘ " ——1
i 7 -
|Illl.'.- i
—-‘ _
{ ®
)JLU £ e'r ..F &
En==cyy @
@3
1) I ®
EIIL "4'
L) (36
No ES i # * No % b # *
1 |8 = Ei — 2 | R EfM 7 5 2 J|FC
2 |74 - L » 4J|FC 23 | FEMAH T T2 T|FC
3 A4S — 2 2 J|FC 24 | 7 > J | #E
4 |2 4 — > > J|FC 25 | x + Y 7" | CAC406 (BC6) X I3C3604
5 H Ay — > > J]FC 26 |52 RNy ¥ —
6 |4 —>% HhIN—]|FC 27 | O ] > 4 | 34 (NBR)
7 |4 > ~ Z | FC 28 | > 7 vy % > | dL(NR)
8 |1 D ~ < | CAC406 (BC6) 29 | 75Ty % v Ls (NR)
9 |4 > ~ S E £ |C1201 0 | FHEMIN Yy X 2| dJLINR)
10 |E # | SUS403 (3% E8) 3N | HHEMFAIN Y 2| JLINR)
EES # | SUS403 32 |71 RfGEHMF|FC
12 | X 0] — 7 | CAC406 (BC6) 33 | E & = —
13 |K V) £ 34 (NR) 34 | & = %5 | FC
14 |H 14 K N — > | #IEXIEFC 35 |84 =% H N —|FC
15 |# 4 K N — > |FC 36 |8 = H N — |HWERUI-—KZIH)
16 |1t ) R | FC 37 |Mm % LU & J b |C3604
17 |5 4 + U > % | CAC406 (BC6) 38 | @ U K J |SS400
18 [/ v X > #® Z | SUS304CP 39 |/ B F v b|C3604
19 |5 > & > U > % | CAC406 (BC6) 40 | & i [55 4 | S45CM
20 |7 P 2 — 41 | % — | suUs403
21 |7 5 > J [ FC 42 | x — [ 845C

165




( GS-M-KSf )

-M7 5> F =

WeS-MSHHs 5o~k - HE g c Dt | f | n h@mEuy
© 11240 - SomMEARER 7 5 > ¥ (AR mm

P 40 % JA|PTi4| 95| 95| 15 | 25 | 4 15(M12)

Mt H|PT1%%) 105 | 140 | 18 | 2 4 | 15(M12)

50 % APT2 105 | 105 | 15 | 25| 4 | 15(M12)

it H|PT2 | 120 | 155 | 18 | 2 4 15(M12)

65 PT215| 140 | 175 | 18 | 2 4 | 15(M12)

80 PT3 | 150 | 185 | 18 | 2 8 | 15(M12)

100 PT4 | 175 1 210] 20 | 2 8 15(M12)

@ JIS10KS T (O1ZE65mmid_EARAR], C7240mmid kRt H4ED
t

n-hEl

BGS-MZ~TER] =hatEcEL $ LT MAREEZER LS,

B% o1 | pr

d

40| 38 | 25

50 38 | 27 cw__pc

65| 104 | 31 #
80| 126 | 33

100] 134 | 39

PH

) O ¢65LUEICIEADRKY ICEBRFFEET,

HERAI MIEFRIMBER T,

0 L [E & A7 ] ~ - X Ha e BEEEFI 1717 BB
d oA kv |DC|PL|BL|BA|BM|BP BW|/PH DH|SH| TL|AD|FA| E |[CW|ML H F | ke
(GS-406-M0.75 [ 0.75 | 35 |377|576|127|320|220 | 254 | 401|322 | 207 | 615 62 | 117 |142|147|235 54
40 | GS-406-M1.5 1.5 | 35 |377|626| 107|400 | 250 | 284 | 401 | 322|207 | 661| 42 | 97|122|147|281|M12X160|#15| 49
GS-406-M2.2 2.2 | 50 |415]668| 137|400 |250 |284|419|372|227| 699 77 | 127|152 152|281 66
GS-506-M1.5 1.5 | 40 | 392|626 |107 400|250 | 284 | 401|322|212| 676| 47 |112| 137|148 | 281 50
50 | GS-506-M2.2 2.2 | 40 |392|626|107|400|250 | 284 |401|322|212| 676| 47 | 112|137 |148 | 281 |M12X160|¢15| 55
GS-506-M3.7 3.7 |50 439711152400 |280|314|419|372|232| 778) 97 | 152|177 170|336 77
GS-656-M2.2 2.2 | 52 |441|693|167|400|250 | 284 |441|392|242| 725 87 | 157|182 |157 | 281 M12X160/615 75
65 GS-656-M3.7 3.7 | 52 |445|736|167 400|280 |314|441|392|242| 782 87 | 157|182 |157 |334 93
GS-656-M5.5 55 |55 |455|788|142|500|340 384|504 455|280 851 62 | 132|157 | — |393 M16X200 420 128
GS-656-M7.5 7.5 | 55 /455]788| 142|500 340 384|504 455|280 851) 62 132|157 | — |393 132
GS-806-M5.5 55 |50 |520|862|177|500 |340|384|519|475|285| 916/ 82 | 157|182 | — |393 144
80 | GS-806-M7.5 7.5 | 50 |520|862|177|500|340|384|519|475|285| 916| 72 | 147|172 — |393|M16X200|¢20| 153
GS-806-M11 11 | 50 [520|984|177|630 380|424 519|475 2851051| 82 | 157|182|263 | 526 198
100 GS-1006-M7.5| 7.5 | 60 |540|862|177 500|340 |384|512|475|295| 936 87 |177|202| — |392 M16X200 420 155
GS-1006-M11 11 60 1540984 | 177630380 |424|512|475]295 1071] 92 | 177|202 | 263 | 526 203

. L=TLORFIEL % BB, 2. CWX2=BW®DBIZCW & &,

E‘j

166



[ GS-M-KSH )

WKSHAR T 5> ¥k H_& d cC | D t f n |h GEAFIL )
O THAEMN T T > T (Al mm

n-gh t 40 % A |PT114) 105 | 140 | 18 | 0 4 | 19(M16)

it HPT114) 105 | 140 | 20 | 2 4 | 20(M16)

50 % SAIPT2 | 120 | 155 | 18 | 0 4 | 19(M16)

it HIPT2 [ 120 | 155 | 20 2 4 | 20(M16)

65 W% A |PT214| 140 | 175 | 18 0 4 19 (M16)

it H P12l 140 [ 175 | 22 | 2 4 | 20(M16)

80 % 3A|PT3 | 150 | 185 | 22 0 8 19 (M16)

it H|PT3 | 150 | 185 | 22 2 8 | 20(M16)

BKSTH AR =hetmEcEL : LT RBALEEIHRC 80,

2
B o1 | pr
d
40| 45 | 25
50| 48 | 27 ,
65| 48 | 31
80| 53 | 33
PW ST
! =
| T
==
® 0
z %\%o - jg S -1
‘ pd 2
=N
| s e O
\ N
| BP |
BW 4-420 ~—BA BM
w FA —-|
BL
MEBEAI NIRRT T, « HESREBEARIL MY A XD M16X200
O% PR E—5| KT ~No—- R HEETE =
d 7 * kW |[PW|PL|BL|BA|BM|BP |BW|PH|DH|SH|TL |[FA|AD | W |ML |ZF1ZF2| Z | kg
KS-406X2S-M3.7 | 3.7 |340|510| 866|183|500(315|367 |481|395(232| 861/180| 65 | — [333 |167| 175/ 22 |119.5

40 | KS-406X3S-M55 | 5.5 |340|590| 916|208 |500|330|382|481|395|232| 996|242 | 78 |403|393 | 168 |-10 | 34 | 148
KS-406X4S-M7.5 | 7.5 340|665 1016/ 193|630 330|382 |481 395|232 1071|231 [164 | 403|393 | 124|-10 | 34 | 165
KS-506X25-M5.5 | 5.5 |348|518]| 816/ 158|500 330|382 481|395 |225| 924|212 | 43 403|393 |153|-10 | 34 | 137
50 |KS-506X3S-M75 | 7.5 |348|593| 966|168 | 630|330 |382|481|395|225| 999|252 | 78 |403|393 | 81 |-10 | 34 | 155
KS-506X43-M11 11 | 348|663 1106|238 | 630 | 385|437 | 509 | 423 | 253 |1209/285 [120 491528 | 96 |-27.5/ 48 | 226
KS-656X2S-M11 11 369|569 1016|193 | 630|385 437|511 425|250 [1115]243 | 29.5/491|528 | 39 |-27.5 48 | 216
KS-656X3S-M15 15 369|644 1136|253 | 630 385|437 |511 4252501190302 | 45.5491|528 | 55|-275 48 | 236
KS-806X2S-M15 15 | 375|599 1076|223 | 630 | 385|437 | 531|445 245 (1145|287 | 8 491|528 | 25|-275 48 | 226
80 | KS-806X25-M18.5| 18.5 |375|599 (1076|223 | 630|385 |437|531|445|245|1189|287 | 8 |491|572| 53 |-275| 48 | 237
KS-806X3S-M22 22 375|685 1136|253 | 630425477 531 465|245 |1275/335| 35 |491|572 | 91|-275 48 | 266

65

167



